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1. Übungsblatt (4.10.2021)

Übung 1.1. Bestimmen Sie die Lösungsmenge der folgenden Ungleichung über den
reelen Zahlen:

|x2 − 2x+ 1|+ |3x− 1| ≤ 2.

Übung 1.2. Ermitteln Sie, sofern sie existieren, In�mum, Supremum, Mimimum
und Maximum der folgenden Mengen.

(a) A =

{
(−1)n

3
√
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}

(b) B =

{
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n2

∣∣∣∣ n ∈ N
}

(c) C =
{
2 + 3x− x2

∣∣ x ∈ R
}

Übung 1.3. Seien A,B ⊆ R beschränkte Mengen reeller Zahlen. Wir de�nieren die
Menge C ⊆ R als

C = {a+ b : a ∈ A, b ∈ B}.

Zeigen Sie, dass
supC = supA+ supB,

wobei supS das Supremum der Menge S bezeichnet.
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